1. ορίζουμε τους κόμβους (knoten): συμπεριλαμβάνονται και οι συντεταγμένες των σημείων στα οποία ασκούνται συγκεντρωμένα φορτία.
2. ορίζουμε τις ομάδες παραμέτρων Α,Ε,Ι

3. ενώνουμε τους κόμβους με μέλη (element)

4. βάζουμε στηρίξεις στους κόμβους (auflager)
5. ορίζουμε τις ελευθερώσεις ροπών (momentengelenk): η ερώτηση που βγάζει είναι για να του πεις σε ποια μέλη από αυτά που ενώνονται στον κόμβο, ελευθερωνεται η ροπη

6. βάζουμε τα συγκεντρωμένα (einzellast) και τα κατανεμημένα (streckenlast) φορτία

7. βάζουμε τις θερμοκρασιακές μεταβολές (Temperaturlast):
to: από το oben (=άνω) είναι η θερμοκρασία στην άνω ίνα μείον τη θεροκρασία κατασκευής

tu: από το unter (=κάτω) είναι η θερμοκρασία στην κάτω ίνα μείον την θερμοκρασία κατασκευής

8. Κλίκ στο static

9. Κλικ Ergebnisse ( Verlauf για να εμφανιστούν τα διαγραμματα

Τα 1-8 είναι εικονίδια στα αριστερά ενώ το 9 είναι στην ανω μπαρα
Για να σβήσουμε κάτι «bearbeiten»( loschen
Speichern unter=αποθήκευση ως
Erzeugen : OK
Abbrechen: Άκυρο
